

弘扬宪法精神，维护宪法权威

——华龙期货股份有限公司关于“12.4 宪法宣传周”活动总结

2024年12月4日是现行宪法公布实施42周年，也是第11个国家宪法日，为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想，大力加强宪法宣传教育，弘扬宪法精神，维护宪法权威，提高公司全体人员的法律意识，提升公司依法治理水平，华龙期货在宪法宣传周期间开展了以下活动，现将具体内容报告如下：

一、召开支部会议，开展宪法学习

2024年12月4日公司党支部以“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”为主题，开展了国家宪法日活动，会上，全体党员学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想、新中国宪法的发展历程、修订的主要内容、宪法的地位和作用等内容。大家深刻领会了宪法作为我国的根本大法的重要意义，是治国安邦的总章程，更是国家政治和社会生活的最高法律规范，我们必须坚持维护宪法权威和尊严，对宪法法律始终保持敬畏之心。



二、丰富宣传形式，讲好宪法故事

(一) 官网、微信公众号推送。为加大对宪法精神的学习宣传，我公司在官方网站首页推送“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”的宣传海报，并在微信公众号“华龙期货微服务”中专栏推送 2024“宪法宣传周”相关文案——《关于宪法你了解多少？》《增强宪法观念 推进依法治国》《传承法治文化 弘扬宪法精神》以及《2024 年“国家宪法日”来了！》的内容，让大家进一步理解宪法精神，感受宪法的庄严神圣。





（二）短信平台宣传。在12月4日国家宪法日当天，我公司向3000余名投资者发送“值此中华人民共和国成立75周年之际，迎来了第十一个国家宪法日，让我们以法律为笔，以正义为墨，共同绘制一幅法治中国的绚丽画卷。”的短信，弘扬宪法精神，做好普法宣传。

发送标志	审核标志	审核员	机构名称	用户名称	提交时间	短信内容	发送号码数
已发送	同意		华龙期货总部	华龙期货	2024/12/4 13:41:15	值此中华人民共和国成立75周年之际，迎来了第十一个国家宪法日，让我们以法律为笔，以正义为墨，共同绘制一幅法治中国的绚丽画卷。	3071

(三) 微信群及朋友圈宣传。我公司在客户群内及客服微信朋友圈转发宪法相关知识，邀请客户参加中国普法微信公众号举办的2024年全国“宪法宣传周”宪法知识网上竞答活动。



(四) 海报宣传。我公司通过张贴海报的形式，主题鲜明地宣传“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”的内容。



(五) 深入基层，扩大宣传。我公司宁夏分公司和深圳分公司工作人员走出办公室，通过发放宣传折页、讲解宪法知识等方式，与社会公众一同深入领略宪法的深厚内涵，进一步拉近了宪法与民众的距离。



三、观看法治视频，学习宪法知识

为使大家深刻感受到美好生活，依宪而行的法治要义，会上，大家观看了《法治中国》栏目中“依宪生活”的视频，通过真实案例呈现出公民基本权利和义务的相关内容，让大家深切感受到宪法稳则国家稳，宪法强则国家强，宪法保护就在身边。



本次宪法日活动在全公司形成了上下联动、共同参与、整体推进的显著效果，增强了全员的法治意识、法治思维，对于弘扬宪法精神、促进法治建设、营造良好法治氛围起到了积极作用。接下来，华龙期货股份有限公司将继续加强宪法宣传教育，丰富普法形式，讲好宪法故事，弘扬宪法精神，维护宪法权威。

华龙期货股份有限公司

2024年12月6日